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Infrastructura, digitalizarea şi managementul traficului feroviar din România sunt 

principalii piloni strategici de dezvoltare feroviară, care urmează a fi analizaţi şi pentru 

care vor fi prezentate soluţii către decidenţii politici, arată Autoritatea pentru Reformă 

Feroviară (ARF) într-un comunicat transmis miercuri AGERPRES, după constituirea unui 

grup de lucru în acest domeniu. 

Sub coordonarea conducerii Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii a fost semnat 

marţi Acordul de cooperare privind constituirea "Grupului de lucru pentru definirea 

Pilonilor Strategici de Dezvoltare Feroviară", de către ARF, Universitatea Politehnica din 

Bucureşti, Organizaţia Patronală a Societăţilor Feroviare Private din România şi Asociaţia 

Industriei Feroviare din România (AIF). 

"Acest grup de lucru s-a angajat să identifice principalele teme prioritare pentru 

dezvoltarea sistemului feroviar din România, să pregătească un document privind 

problemele identificate şi să propună soluţii pentru rezolvarea acestora şi paşii 

necesari pentru implementarea acestora", se arată în comunicatul ARF remis 

miercuri AGERPRES. 

Astfel, principalii piloni strategici de dezvoltare feroviară, care urmează a fi analizaţi şi 

pentru care vor fi prezentate soluţii către decidenţii politici, vor aborda: infrastructura 

feroviară şi managementul traficului feroviar din România; digitalizarea şi Legislaţia din 

domeniul feroviar din România; transportul feroviar de călători; transportul feroviar de 

marfă. 

 

Tematicile de discuţie din cadrul fiecărui pilon strategic de dezvoltare feroviară vor fi 

prioritizate, în funcţie de urgenţa de rezolvare a tematicii respective, gradul de 

complexitate al temei de lucru, resursele necesare pentru soluţionarea problemei şi timpul 

de implementare. 

La finalul întâlnirii, părţile semnatare au convenit ca pentru viitoarea şedinţă de lucru, 

fiecare membru al grupului de lucru să formuleze o serie de principii generale, care să 

stea la baza discuţiilor ce vor urma, în cadrul fiecărui pilon strategic de dezvoltare 

feroviară. 

Sursa: https://www.agerpres.ro/economic-intern/  
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